
1353. OROLOGIO di grandi dimensioni - Bel quadrante - Ore con occhio di pernice blu - Locomotiva
decorata a mano - Minutiera - Regolateur - Epoca 1910 - Funzionante. 300

1354. OROLOGIO in Argento - Market Place Levenstein Bro. - Con minutiera e chiavetta - Retrocarica -
Epoca 1880 - Funzionante. 300

1355. OROLOGIO EXAMINEND by DENT - Watchmaker to the Queen 33 Cockspur St. - LONDON -
Orologio cronografo in Argento da tolda, con il quale si mettevano a punto tutti gli orologi di bordo -
Epoca primi ‘900 - Funzionante. 300

1356. OROLOGIO da tasca FRERE FAIZAN - Geneve 1830 circa - Cassa in Argento e quadrante in smalto
- Scappamento con conoide - Carica a chiavetta anteriore - Comando diretto anteriore - Non
funzionante. 300

1357. OROLOGIO - REVEIL AVERTISSEUR - Breveté S.G.D.G. - Suoneria a sveglia argentata - Epoca
primi ‘900 - Funzionante. 250

1358. OROLOGIO con ore notturne e diurne - Sistema brevettato (cifre romane e arabe) - Epoca 1920 -
Funzionante. 250

1359. OROLOGIO DA TASCA - G. Jost Genova - In metallo bianco - Il macchinario è CLEMENCE
WATCH Suisse - Orologio plate - Ha in allegato catena a maglie con a capo una mano dorata - Buona
conservazione - Funzionante. 225

1360. STARTER argento cronografo, funzionante, primi ‘900. 220
1361. OROLOGIO WALTHAM - American Watch Co Philadelphia - USA - Silverode - Epoca 1910 -

Funzionante. 220
1362. OROLOGIO MADE SWITZERLAND - Scantonato e decorato dai due lati - Epoca primi ‘900 -

Funzionante. 200
1363. OROLOGIO - Menadito - Roskoff Patent in alpacca - Epoca 1910 - Funzionante. 200

100

CARTAMONETA

Le riproduzioni dei biglietti non rispecchiano le dimensioni originali
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1364. BANCA ADAMI - 500 Lire 1/3/1859 - Uniface - Timbri - Piegature e
restauro - G. 104. RRR BB+ 600

1365. BANCA NAZIONALE nel Regno d’Italia - 100 Lire 21/7/1893 - Uniface
- Conservazione inusuale - G. 213. RR q.FDS 2.500

1366. BANCA NAZIONALE nel Regno d’Italia - 50 Lire - A. 354 RR BB+ 300

1367. BANCA NAZIONALE nel Regno d’Italia - 25 Lire 22/7/1885 - Nastro
tolto - Da visionare - A. 336. BB/SPL 1.000

1368. BANCA ROMANA - Specimen del 1.000 Lire - Con matrice - Non
firmato - 2 fori di annullo - Inusuale ed eccezionale conservazione - Da
visionare - Tipo G. 128/129. R5 SPL/FDS 3.000



1369. BANCA ROMANA - 200 Lire 29/11/1872 - Biglietto stimato in BB,
nonostante alcuni piccoli fori e piegature, poichè di conservazione
superiore alla media per queste banconote - La pezzatura da 200 Lire era
inusuale all’epoca - Da visionare - G. 123. RRRRR BB 2.000

1370. BANCO DI NAPOLI - 100 Lire 22/10/1903 - III tipo; D/ Testina; R/
Decreto - G. 164. RR BB/SPL 380

1371. BANCO DI NAPOLI - 100 Lire 31/5/1915 - III tipo - G. 170. BB/q.SPL 90
1372. BANCO DI SICILIA - 50 Lire 24/12/1913 - G. 270. NC BB+ 150
1373. CASSA PER LA CIRCOLAZIONE MONETARIA in Somalia - 10

Somali 1950 - A. 16. R FDS 300
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1374. CASSA VENETA DEI PRESTITI - 20 Lire 1918 - G. 33. FDS 80
1375. CASSA VENETA DEI PRESTITI - Lotto di 5 biglietti; 2 e 1 Lira; 50, 10

e 5 Centesimi - Da visionare. q.BB 30
1376. CREDITO AGRICOLO INDUSTRIALE SARDO - 100 Lire 1/3/1874 - G. 44. RR BB+ 220
1377. CREDITO AGRICOLO Industriale Sardo - 30 Lire - G. 41. BB+ 50
1378. GOVERNO DELLE ISOLE ITALIANE NELL’EGEO - 100 e 50 Lire

21/4/1944 - Speicimen con annullamento - Serie C e serie III - Da
visionare - G. 190/189. RRRR BB/SPL 3.500
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1379. LOMBARDO VENETO - assedio di Mantova (1796) - Cedola da 3 Lire -
Uniface - firme: TONNI/NOE’. RRR BB+ 170

1380. ASSEDIO DI PALMANOVA- Cartamoneta per 3 Lire (1848) - Uniface - G. 63. RR BB 200
1381. PRESTITO NAZIONALE ITALIANO - 100 Franchi 1850 - Uniface -

Timbro posteriore - Gav. 12, macchiato. 300
1382. PRESTITO NAZIONALE ITALIANO - Franchi 5 - Uniface - Senza

filigrana - G. 10. R SPL+ 200
1383. PRESTITO NAZIONALE ITALIANO - 5 Franchi con filigrana - G. 9. R q.SPL 120
1384. PRESTITO NAZIONALE ITALIANO - 5 Franchi 1852 - Senza filigrana - G. 10. R q.SPL 120
1385. REGIE FINANZE TORINO - 100 Lire 1/9/1799 - G. 36. R q.SPL 120
1386. REGIE FINANZE - 50 Lire 1/10/1792 - Uniface - G. 7. R SPL 150
1387. REGIE FINANZE - 50 Lire 1/4/1796 - Uniface - G. 21. BB+ 70
1388. REGIE FINANZE - 50 lire 1/9/1799 - Uniface - G. 22. SPL+ 100
1389. REGIE FINANZE TORINO - 50 Lire 1/9/1799 - G. 22. SPL 100
1390. BDI - Umberto I - 5 Lire 25/10/1892 - Piccolo forellino - Stirato - Da

visionare - A. 47. RR q.SPL 400
1391. UMBERTO I - Buono da 2 Lire 10/2/1897 - Serie 048; D/ Testa di

Umberto I - Nastro e restauro - Da visionare - A. 24. RRRR MB/B 200
1392. UMBERTO I - Buono di cassa da 1 Lira - Serie 010 - 15/9/1893 - Da

visionare - A. 1. RRRR B 100
1393. BDI 500 mila Lire 13/5/1997 -. A. 950 q.FDC 420
1394. BDI - 100.000 Lire - 1/7/80 - A. 917. q.SPL 80
1395. BDI 100.000 Lire Botticelli. 1/07/1980. Ciampi/Stevani - A. 917. SPL/q.FDS 70
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1396. BDI - 100.000 Lire 19/7/1970 - Tipo Manzoni - Vari taglietti - Da
visionare - A. 912. RR q.BB/MB 70

1397. BDI - 50.000 Lire 6/2/1984 - Bernini I tipo - A. 904. FDS 70
1398. BDI - 10.000 Lire 4/8/1945 - Luogotenenza - Titolo provvisorio - Vari

taglietti e scritta - A. 815. RRR B/MB 300
1399. BDI - 10.000 Lire 23/3/1961 - Tipo Dante - A. 842. BB+ 100
1400. BDI - 10.000 Lire 20/5/1966 - Tipo Michelangelo - A. 853. q.FDS 60
1401. BDI - 10.000 Lire 30/10/1976 - Tipo Machiavelli - A. 860. FDS 20
1402. BDI - 5.000 Lire 8/4/1947 - Titolo provvisorio - Testina - A. 752. RR q.SPL 1.000
1403. BDI - 5.000 Lire 12/7/1947 - Titolo provvisorio; D/ Testina - Stirato -

Macchietta - A. 753. RR MB 200
1404. BDI - 5.000 Lire 18/11/1947 - Titolo provvisorio; D/ Medusa - A. 761. RRR MB/q.BB 120
1405. BDI - Titoli provvisori - Lotto di 2 bigliettti: 5.000 Lire 4/8/1945

(Testina); 8/9/1974 (Medusa) - Da visionare - A. 740/760. RRR M MB 300
1406. BDI - 5.000 Lire 23/4/1948 - Repubbliche Marinare - Piegato in quattro -

Stirato - Da visionare - A. 783. BB 250
1407. BDI - 5.000 Lire 3/9/1964 - Colombo - I caravella - Carta bianca - A. 795. FDS 300
1408. BDI - 5.000 Lire 4/1/1968 - C. Colombo - I caravella - Carta verdina - A. 797. q.FDS 100
1409. BDI - 5.000 Lire 20/5/1971 - C. Colombo - 3 carvelle - A. 801. q.FDS 40
1410. BDI - 5.000 Lire 3/11/1982 - Tipo Antonello da Messina - A. 807. q.FDS 20
1411. BDI - 1.000 Lire 19/5/1947 - Tipo grande M; D/ Testina; R/ BI - A. 643. BB+ 300
1412. BDI - 1.000 Lire - Testina/Fascio 12/12/1942 - A. BI 621. BB+ 100
1413. BDI - 1.000 Lire Testina/Monogramma BI 11/8/1943 - La banconota

presenta una ditata sul bordo - Mai trattata - A. BI 625. SPL 150
1414. BDI - 1.000 Lire 11/11/1944 - Grande M; D/ Testina; R/ BI - Forellino da

spillo su lato - Stirato - A. 630. RR BB/q.SPL 200
1415. BDI - 1.000 Lire 12/10/1946 - Tipo grande M; D/ Testina; R/ B.I. - A. 639. SPL+/q.FDS 500
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1416. BDI - 1.000 Lire 12/10/1946 - Grande M - A. 639. BB/SPL 200

1417. BDI - 1.000 Lire 19/12/1946 - Tipo grande M; D/ Testina; R/ BI - A. 640. BB/q.SPL 150

1418. BDI - 1.000 Lire 23/8/1943 - Rep. Marinare; D/ Testina; R/ BI - Stirato - A. 535. RRR BB 300

1419. BDI - 1.000 Lire Capranesi - Fascio - Officina: ROMA- 19/12/1940 - A. BI 664. R BB+ 150

1420. BDI - 1.000 Lire 16/7/1940 - Repubbliche Marinare; D/ Testina; R/
Fascio - A. 662. q.FDS 700

1421. BDI - 1.000 Lire - Fascio - Officina: L’AQUILA - 28/11/1942 - A. BI 672. R BB/SPL 220

1422. BDI - 1.000 Lire 28/11/1942 - Repubbliche Marinare; D/ testina; R/
Fascio - Stirata - A. 672. R BB 200

1423. BDI - 1.000 Lire tipo Capranesi 23/8/1943 - Monogramma B.I. sul retro -
Tracce dolci della piega in quattro - Integro - A. BI 678. RRR BB+ 300

1424. BDI - 1.000 Lire 20/3/1947; D/ Testina - A. 690. R SPL+ 250

1425. BDI - 1.000 Lire 15/9/1959; D/ Medusa - A. 698. SPL+/q.FDS 70

1426. BDI - 1.000 Lire 14/7/1962 - Verdi I tipo - A. 710. FDS 70

1427. BDI - 1.000 Lire - Verdi I tipo - 14/7/1962 - A. 710. SPL+ 30

1428. BDI - 500 Lire Matrice 13/11/1919 (5299) MB BB 2.800

1429. BDI - 500 Lire 20/11/1946 - Grande C; D/ Testina; R/ BI - Stirato - A. 478. RRR MB BB 150
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1430. BDI - 500 Lire 22/11/1940 - V.E. II - Fascio - Officina: Roma
Azzolini/Urbini - A. 520. SPL 200

1431. BDI - 500 Lire 18/1/1943 - Tipo seminatrice; D/ Testina; R/ Fascio -
Macchie - Stirato - A. 531. RRR MB/q.BB 150

1432. BDI - 500 Lire 23/3/1961 - Italia con spighe; D/ Medusa - A. 546. R q.FDS 200
1433. BDI - 100 Lire 5/8/1905 - Matrice laterale; D/ Testina; R/ Decreto -

Alcuni forellini e scritta in alto a destra - A. 275. RRR MB/BB 100
1434. BDI - 100 Lire 10/10/1944; D/ Testina; R/ B.I. - G. 280. MB/BB 30
1435. BDI - 100 Lire 2/9/1916 - Matrice laterale; D/ Testina; R/ Decreto -

Piccola mancanza angolo matrice - Stirato - Da visionare - A. 295. R q.BB 150
1436. BDI - 100 Lire - 12/8/1923 - Matrice laterale; R/ Decreto Ministeriale -

Piegata, stirata, mancanza in angolo. - A. 317. 50
1437. BDI - 100 Lire 22/4/1930; D/ testina; R/ Fascio - A. 361. R MB BB 150
1438. BDI - 100 Lire 8/8/1926 - Tipo azzurrino; D/ Testina; R/ Decreto -

Mancanze di carta - Stirato - A. 337. RRRR B 400
1439. BDI - Biglietto di Stato - 100 Lire 31/12/1951 - A. 427. q.FDS 40
1440. BDI - 50 Lire 7/6/1920 - Buoi; D/ Testina; R/ Decreto - A. 226/a. BB/q.SPL 1.200
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1441. BDI - 50 Lire 24/11/1917 - Buoi; D/ Testina; R/ Decreto - Rovinato e
piccola mancanza - A. 215. RR B 100

1442. BDI - 50 Lire 2/5/1909 - Matrice laterale; D/ Testina; R/ Decreto - A. 119. RR q.BB 100
1443. BDI - Vittorio Emanuele III - 50 Lire con matrice laterale 31/10/1914 -

Pieghe e leggere stirature - A. 129. R BB+ 200
1444. BDI - 50 Lire 8/10/1943; D/ Testina; R/ BI - A. 205 - Stirato. MB/q.BB 35
1445. BDI - 50 Lire 29/1/1938 - Lupa Capitolina; D/ Testina; R/ Fascio - A. 237

- Restaurato. BB+ 40
1446. BDI - 50 Lire 28/8/1942 - Tipo Lupa; D/ Testina; R/ Fascio - Stirato -

Leggero restauro - A. 251. BB/SPL 120
1447. BDI - 50 Lire 23/8/1943 - Repubblica Sociale - Lupa; D/ Testina; R/ BI -

Stirato - A. 257. RRR MB 100
1448. UMBERTO I - Biglietto di Stato da 25 Lire 21/7/1895 - A. 95 - Questo

biglietto viene da una collezione privata - Inusuale e superba
conservazione - Abbiamo dato lo SPL+ per 2 impercettibili segnetti sul
bordo in alto al D/. Foto IV di copertina. RRRRR q.FDS/SPL+ 9.000

1449. BDI - Vittorio Emanuele III - Biglietto di Stato da 25 Lire 20/8/1923 - A. 105.
Foto IV di copertina. RRR FDS 5.300
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1450. BDI - Vittorio Emanuele III - 10 Lire 23/04/1914 - Serie 1678 - A. 77. q.FDS 200
1451. BDI - Vittorio Emanuele III - 10 Lire 29/7/1918 - A. 79. R SPL 120
1452. BDI - Lotto di 3 biglietti: V.E. III - 10 Lire 1944; Luogotenenza - 10 Lire

1944 e 5 Lire 1944 - Da visionare. SPL/q.FDS 20
1453. BDI - 5 Lire 29/3/1914 - Biglietto di Stato - Serie 1475 - A. 53. SPL 50
1454. BDI - 1 Lira 18/8/1914 - Vittorio Emanuele III - Serie 014 - A. 10. q.FDS 50
1455. BDI - Lotto di 2 biglietti 1939: 2 e 1 Lira - A. 38/15. FDS 20
1456. BDI - Luogotenenza 1944 - 2 e 1 Lira - Da visionare - A. 41/17. q.FDS 15
1457. AFRICA ORIENTALE ITALIANA - 1.000 Lire 14/1/1939 - Serie

speciale A.O.I. N3-2761 - Banconota estremamente rara conservata
splendidamente - A. 948; G. 92. RRRRR BB/SPL 1.000
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1458. AFRICA ORIENTALE ITALIANA - Lotto di 2 biglietti da 100 Lire
(1938) - Da visionare. R B/q.MB 70

1459. AM LIRE - 1.000 Lire 1943 FLC - Solo in italiano - Inusuale ed
eccezionale conservazione - Da visionare - A. 1122. R4 FDS 2.000

1460. AM LIRE - 500 Lire - Serie A-A - Bilingue - Serie 1943 - A. 1163. R FDS 1.000
1461. AM LIRE - 100 Lire - Serie A-B - Bilingue - Serie 1943 A - A. 1160. FDS 190
1462. AM-LIRE - 500 Lire 1943 - Valore solo in italiano - Stirato - Da

visionare - A. 1118. RRR MB/B 100
1463. BDI - Lotto di 5 banconote da 500 Lire - Disegno Capranesi - In

sequenza dal 6766 al 6770 integra con dolce piega centrale. q.SPL 900
1464. BDI - Lotto di 3 banconote differenti in buone condizioni: 1.000 Lire

11/8/1943; 1.000 Lire 23/8/1943; 500 Lire 22/11/1940 - Merita visione. C/RRR BB/SPL 700
1465. BDI - 5 banconote da 1.000 Lire - Grande M - Tre Fascio e due BI - Si

segnala 9/4/28 - RR solo B. C/R/RR da B a BB+ 300
1466. LOTTO di AM Lire: 5 AM Lire bilingue (BB); 2 pezzi 10 AM Lire

bilingue (B+); 500 AM Lire bilingue (SPL-R); 1.000 AM Lire  bilingue. MB/BB 250
1467. BDI - 5 banconote da 1.000 Lire tipo Capranesi - Differenti per data e firme. R B/q.BB 200
1468. LOTTO DI BIGLIETTI: 5.000 Lire - Colombo 1 caravella (MB); 10.000

Lire - Michel (SPL) - 2 biglietti da 10.000 Lire - Machiavelli (SPL);
100.000 Lire - Caravaggio 2° tipo (FDS). 130

1469. LOTTO di biglietti: 1 AM Lira (FDS); 2 pezzi 2 AM Lire (B e BB+); 2
pezzi 5 AM Lire (BB+); 10 AM Lire (MB); 50 AM Lire bilingue (BB);
100 AM Lire (BB+); 1.000 AM Lire bilingue (BB+). 130

1470. CASSA PER LA CIRCOLAZIONE MONETARIA in Somalia (1950) -
Lotto di 3 biglietti: 100, 10 e 5 Somali - Lotto molto raro e interessante -
Restaurati - Da visionare - G. 323/319/317. RRR MB/B 100

1471. LOTTO di 3 biglietti: Italia elmata - 2 biglietti da 100 Lire (MB e SPL+);
Luogotenenza - 10.000 Lire - Michel - 1962 (SPL). 100

1472. LOTTO di 3 biglietti da Lire 10.000 -  Volta (BB+ e FDS) - In aggiunta
10.000 Lire - Michelangelo gennaio 1964 (SPL). 100

1473. LOTTO di 5 biglietti da 5.000 Lire - Bellini (FDS - In aggiunta 50.000
Lire - Volto di donna (tre decreti) (BB++). 100

1474. LOTTO di banconote con difetto (stampa decentrata): 5 AM Lire
(q.FDS); Luogotenenza - 5 Lire - 2 bilgietti (BB); Luogotenenza - 10 Lire
(FDS); Italia elmata - 100 Lire  - Firma di Cristina (BB); Luogotenenza -
100 Lire (BB+); 50.000 Lire - Bernini I tipo (FDS). 100

1475. Lotto di 5 banconote italiane. 100.000 Lire Botticelli, 10.000 Lire
Michelangelo, 1000 Lire grande M raro con piccole mancanze sul bordo,
10 Lire 1935 (B), 5 Lire 1944 (FDS). C/R 140

1476. BDI - Lotto di 5 biglietti: 10.000 Lire tipo Dante (2); 100 Lire matrice
laterale (29/6/1915); 100 e 50 Lire 1944 - Da visionare. C/R B/q.MB 70

1477. LOTTO di biglietti: 5 Lire con matrice laterale (BB); Luogotenenza - 5
pezzi da 5 Lire (BB); Dittatura fascista - 5 Lire  1940 (MB+) e 10 Lire
1944 (MB); Vittorio Emanuele III - 10 Lire (BB+/R). 70
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1478. CASSA VENETA DEI PRESTITI - Lotto di 5 biglietti - 2, 1 Lira, 50, 10
e 5 Centesimi (1918) - Da visionare. MB/q.SPL 50

1479. LOTTO di 6 biglietti: Luogotenenza - 5 pezzi da 10 Lire (FDS e BB) - 2
Ventura e 1 Bolaffi; Vittorio Emanuele III - 10 Lire (BB+). 50

1480. LOTTO di biglietti: Rep. Romana - P. Uno e Mezzo (MB); 6 biglietti da
1.000 Lire - Verdi 2° tipo (FDS); 6 bilgietti da 2.000 Lire - Galilei
(BB+/SPL/q.FDS). 50

1481. ITALIA - Lotto di biglietti: Cassa Veneta - Buono da 10 Centesimi (SPL);
Luogotenenza - 2 pezzi da 2 Lire (FDS); Dittatura Fascista - 4 pezzi da 2
Lire  (FDS e BB++); 5 Lire con matrice laterale (MB) - Luogotenenza - 5
pezzi da 5 Lire (BB); Luogotenenza - 2 pazzi da 10 Lire (BB/BB+). 50

1482. ITALIA - Lotto di 20 banconote - Differenti - Da visionare. B/MB 30
1483. BDI - Lotto di banconote: 5 pezzi da 1.000 Lire Marco Polo (SPL); 8

pezzi da 2.000 Lire Galilei 1983 (SPL); 4 pezzi 2.000 Lire numeri
progressivi (FDS); 2.000 Lire 1976. 70

1484. BDI - Lotto di 55 biglietti di piccolo taglio: 1, 2, 5 e 10 Lire anni ‘40 e
‘50 - Da visionare. Da MB a SPL 50

1485. BDI 1.000 Lire tipo Montessori (serie sostitutiva) - A. 735 SP; 2.000 Lire
tipo Montessori (serie sostitutiva) - A. 743 SP - Totale 2 banconote. R q.FDS 40

1486. BDI - Lotto di 4 biglietti anni ‘70/’80: 2.000 Lire Galileo; 1.000 Lire
Verdi II tipo; 1.000 Lire M. Polo e 500 Lire Mercurio. FDS 30

1487. B.D.I. - 1.000 lire - 10/8/1965 - Verdi I tipo - Lotto di 3 biglietti - Da
visionare - A. 714. BB+ 60

1488. ITALIA - Lotto di 3 biglietti: Luogotenenza - 50 Lire - 2 biglietti; Italia
elmata - 100 Lire. MB/q.SPL 70

1489. REGNO D’ITALIA - Lotto di 7 biglietti: 5 Lire con matrice laterale (MB); 5
Lire con matrice laterale (q.SPL); Dittatura Fascista - 3 biglietti da 5 Lire
(BB++); Vitt. Em. III - 10 Lire (MB-R); Dittatura Fascista - 10 Lire (MB). 70

1490. CURIOSITA’ - Lotto di 3 banconote false: 10 Lire biglietto di Stato
(Umberto); V.E. III - 2 Lire buono di cassa; Banca Nazionale - 2 Lire
(Cavour) - Da visionare. MB 60

1491. BDI - Lotto di 18 biglietti da 1.000 Lire - verdi 1° tipo - Da visionare. MB 30
1492. ISOLE IONIE - Lotto di 4 biglietti: 1000, 100, 5 e 1 Dracma - Da visionare. B/MB 40
1493. REPUBBLICA ROMANA - Lotto di 2 biglietti da 24 Baiocchi - Uniface

- 1849 - Da visionare - G. 74. R MB/q.BB 90
1494. BIGLIETTO CONSORZIALE - Lotto di 4 biglietti: 10, 5, 2 e 1 Lira - Da

visionare - G. 5/4/3/2. C/R MB 50
1495. BDI - Lotto di 3 biglietti: 10 lire tipo Umberto; 5 Lire e 2 Lire V.E. III -

In aggiunta B. Popolare di Novara - 1 Lira - Da visionare. R/C MB/BB 50
1496. SOCIETA’ OPERAIA DI CHIAVARI - Buono per 50 Centesimi - Serie C

0001 - Con matrice laterale. FDS 60
1497. CASSA DI SCONTO DI SPEZIA - Buono per 50 Centesimi - Non

emesso - Con matrice. FDS 50
1498. SOCIETA’ OPERAIA DI CASSANO SPINOLA - Buono per 50

Centesimi - Serie A 00002. FDS 60
1499. BANCA DI NOVI LIGURE - 1893 - L’azionista “Angelo Ghiara” ha

versato in cassa Lire una - Da visionare. R q.FDS 50
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1500. BANCA DI SCONTO DI CARRARA - 1 Lira 1873 - Non emesso. R SPL+ 40
1501. BIGLIETTI FIDUCIARI - Lotto di 4 biglietti: Società Ind. e Comm.

Genovese (50 Cent.); Banca Operaia Camogliese (50 Cent.); Banca Popolare
di Como (50 Cent.); Banca Provinciale di Genova (1 Lira) - Da visionare. Mb/q.BB 50

1502. USA - Stati Uniti - Washington D.C. - 5 Dollari 1907 C; D/ Jefferson in
basso a s.; R/ Valore - Stirato - Pick 186. B/MB 70

1503. USA - Large note - Washington D.C. - 2 Dollari serie 1917 - Bollo rosso -
C7; R/ Valore al centro e angoli - Piegato - Restaurato. BB 90

1504. USA - Lotto di 3 biglietti: 5 Dollari 1950; 2 Dollari 1953 (bollo rosso); 1
Dollaro 1957 (bollo blu) - Da visionare. MB a q.FDS 20

1505. USA - Fractional Currency - 50 Cents 1/3/1863 L; R/ Valore - Stirato. R BB/MB 150
1506. USA- Fractional Currency - 50 Cents 3/3/1863; D/ lincoln a s.; R/ Valore e scritta. NC SPL 150
1507. USA - Fractional Currency - 50 Cents 1875 - Tipo Crawford; R/ Valore. R q.FDS 160
1508. USA - Fractional Currency - 3 Cents 3/3/1863; D/ Washington; R/ Valore. q.BB 50
1509. USA - Monetazione frazionale - Lotto di 2 biglietti: 25 Cents 3/3/1863

Lincoln  e 10 Cents 3/3/1863 - Da visionare. NC MB 50
1510. USA - Confederati - Alabama - Dollaro 1/1/1863 - Uniface - Stirato. BB 30
1511. USA - Confederati - Georgia - 20 Dollari 1/4/1864 - Uniface - Piegato. SPL/BB 30
1512. USA - Confederati - Georgia Milledgeville - 10 Dollari 15/1/1862 - Uniface. q.FDS 50
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1513. USA - Confederati - Georgia - 10 Dollari 1/2/1863 - Uniface - Piegato. SPL/BB 40

1514. USA - Confederati - Georgia - Augusta Bank co. - 2 Dollari 1860 -
Uniface - Forellino. NC BB 60

1515. USA - Confederati - Louisiana New Orleans - Canal Bank - 20 dollari -
Non emesso; R/ Valore. q.FDS 120

1516. USA - Confederati - Citizen’s Bank - Louisiana - 5 Dollari 30/6/1857 -
Non emesso. BB/SPL 70

1517. USA - Louisiana New Orleans - Canal Bank - Lotto di 5 biglietti: 100, 50,
20, 10 e 5 Dollari - Non emessi - Uniface - Da visionare. NC MB/BB 300

1518. USA - Confederati - Maryland - Valley Bank - 5 Dollari 31/1/1853 -
Uniface - Stirato. BB/SPL 60

1519. USA - Confederati - Mississippi  City of Natchez - Lotto di 6 biglietti
1862: 5, 3, 2 e 1 Dollaro; 25 e 10 Cents - Uniface. C/NC BB+ 200

1520. USA - Confederati - North Carolina - 2 Dollari 4/10/1861 - Uniface. q.FDS 40

1521. USA - Confederati - South Carolina - Rail Road Company - 1 Dollaro
1/7/1863; D/ Locomotiva a s.; R/ Disegni - America Banknote Co. NY. BB 50

1522. USA - Confederati - Virginia Richmond - 100 Dollari 17/2/1864; R/
Valore - Pick 71. R BB 120
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1523. USA - Confederati - Virginia - 100 Dollari 1/12/1862 - Uniface - Timbri. SPL/BB 80
1524. USA - Confederati - Virginia - 100 Dollari 1862; D/ Treno a s. - Uniface. SPL 80
1525. USA - Confederati - Virginia Richmond - 50 Dollari 17/2/1864; R/ Valore. BB/SPL 60
1526. USA - Confederati - Virginia Richmond - 20 Dollari 17/2/1864; R/ Valore. SPL 70
1527. USA - Confederati - Virginia Richmond - 5 Dollari 2/9/1861 - Uniface. q.SPL 50
1528. USA- Confederati - Virginia Richmond - 5 Dollari 17/2/1864; R/ Valore - Pick 67. q.FDS 120
1529. USA - Confederati - Virginia Richmond - 5 Dollari 2/11/1862; R/ Valore. q.SPL 60
1530. USA - Confederati - Virginia - 5 Dollari 2/12/1862; R/ Valore al centro e

negli angoli. BB 40
1531. USA - Confederati - Virginia Richmond - 2 Dollari 2/6/1862 - Uniface. q.SPL 30
1532. USA - Confederati - Virginia Richmond - One Dollar 2/1/1862 - Uniface. q.SPL 30
1533. CERTIFICATI DI PAGAMENTO per l’Esercito Americano (1946) -

Lotto di 3 biglietti: 10, 5 e 1 Dollaro - Restaurati - G. 312/311/310. MB/BB 100
1534. USA - WESTERN PACIFIC - 2 cedole da 25 centesimi (settembre 1916)

NY State; D/ Bel frontespizio con locomotiva; R/ Valore - Da visionare. SPL+ 30
1535. ALBANIA- Lotto di 2 biglietti: 20 e 5 Franchi Oro - Con annullo - Da visionare. R q.SPL 100
1536. OCCUPAZIONE INGLESE IN TRIPOLITANIA (1943) - 10 lire -

Inglese/arabo - G. 211. FDS 120
1537. BRITISH MILITARY AUTORITY (1943) - 2/6 Shillings - G. 222. FDS 50
1538. BRITISH MILITARY AUTORITY (1943) - 2/6 Shillings - G. 222. FDS 50

113

1525 1526

15281527

1536 1537



1539. BANCO ITALIANO DELL’URUGUAY - 100 Pesos - Effigi di Vittorio
Emanuele II e C. Colombo - G. 2. R q.FDS 150

1540. MESSICO - Banco Oxandaburu y Garbino - 20 Pesos 2/1/1869; R/ Valore. q.FDS 30
1541. FRANCIA, Monaco e Colonie Francesi - Raccolta in album di 108

cartamonete di Emergenza da 1 Franco, 50 Cents, etc. - Emessi in
Francia, Principato di Monaco e Colonie Francesi - Varie conservazioni e
molte rarità - Occasione - Da visionare. 2.000

1542. ORIENTE (Cina Giappone, India, Vietnam, Cambogia, Russia Orientale,
Afganistan etc.) -Raccolta in album di 70 biglietti - Ottima conservazione
(molti sono nuovi e in corso) - Da visionare. q.FDS 150

1543. NOT GEL - Lotto di 52 biglietti - Anni 1918-1922 - Molto colorati -
Alcuni non comuni - Da visionare. q.FDS 120

1544. NOT GELD - Lotto di 14 banconote suddivise in 3 serie diverse e 3 banconote
singole - Segnaliamo: Wunserendorf 1921 (4 valori); Erfurt 1922 (4 valori). SPL/q.FDS 150

1545. 28 BIGLIETTI BANCA esteri primi ‘900, anche grandi moduli. 120
1546. FIUME - Lotto di 4 biglietti: 100, 20, 10 e 1 Corona (timbro rotondo) - G.

54/48/44/36 - Da visionare. R BB+ 140
1547. LOTTO di 10 banconote straniere. 100
1548. ALBANIA- Lotto di 4 biglietti: 100, 50 e 5 Franchi e 10 Lek 1939 - Da visionare. BB/q.SPL 70
1549. AREA EX COMMONWEALTH - Lotto di 10 biglietti: British Caribbean

- 10 e 5 $; Guernsey - 1 Lst; Gran Bretagna - 5, 1 Sterlina e 10 Shillings;
Fiji - 1 Lst e 5 Shillings; Australia - 10 Shillings; Irlanda - 10 Sterline -
Interessante - Da visionare. C/R MB/BB 60

1550. GERMANIA - Occupazione militare - Lotto di 11 biglietti: 100, 50, 20,
10, 5, 1 e 1/2 Marco (1944); 5, 2, 1 e 1/2 Marco (1948) - Da visionare. MB/SPL 50

1551. BANK OF ENGLAND - 10 Sterline 1935 - Falso d’epoca - Uniface -
Curiosità - Da visionare. BB 30

1552. OCCUPAZIONE INGLESE in Tripolitania (1943) - Lotto di 5 biglietti:
100 e 10 Lire; 5, 2/6 e 1 Scellino - Da visionare. R/C BB/B 35

1553. ASSEGNATI FRANCESI - Lotto di 3 biglietti - Cinq Livres (2 biglietti)
e Cinquante Sols - Da visionare. BB 40

1554. ASSEGNATI - Lotto di 2 biglietti da 10 e 25 Livres 1792/1793 - Uniface. MB/BB+ 20
1555. FRANCIA - 1.000 Franchi 5/11/1942. BB 30
1556. FRANCIA - 500 Franchi 1/10/1942; D/ Testa a s.; R/ Contadini. q.SPL 40
1557. FRANCIA 115 banconote anni ‘40 - 16.000 Franchi di facciale. (10x50F

- 95x100F - 10x500F - 1x1000F). da B a q. SPL 260
1558. SPAGNA - Otto banconote del “Banco de España”. 3 x 100 Pesetas

(1/07/25, 15/08/28, 25/04/31). 50 Pesetas 22/07/35. 10 Pesetas ‘35. 3 x 5
Pesetas (‘35, 16/08/51, 22/07/54) BB/SPL+ 30

1559. BRITISH ARMED FORCES - Lotto di 3 biglietti: 1 Pound; 10 e 5
Scellini 1944 - Da visionare MB/BB 30

1560. LOTTO di 10 banconote del mondo - Segnaliamo: Banca per l’Economia
per l’Istria e Fiume - 1, 5, 10 Lire; Croazia - 100 Kune 1941; Russia - 3,
5, 10 Rubli 1909 - Da visionare. 30
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1561. FILIPPINE - Lotto di 4 biglietti (Commonwealth of Philippines - 1941) -
10 e 5 Pesos; 2 biglietti da 1 Peso 1944 - Da visionare. BB/SPL+ 25

1562. LOTTO di 36 biglietti del mondo - Differenti - Da visionare. B/MB 20
1563. LOTTO di 31 biglietti del mondo - Differenti - Da visionare. B/MB 20
1564. LOTTO di 55 biglietti del mondo - Anni da ‘50 a ‘90 - Differenti - Da visionare. FDS 20
1565. CITTA’ DI NAPOLI - Buono di Lire 50 - Ottobre/novembre 1880 -

ITAL/FRANCESE - Buona conservazione - Da visionare. 50
1566. Debito pubblico - Certificato Rendita 5% Roma 1883 con immagine

Vittorio Emanuele II e consolidato 4,5 % Roma 1915 con immagine
Umberto I - Da visionare - Totale 2 certificati. 30
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EDITTI e TITOLI STORICI

1567. DUCATO DI SAVOIA - Carlo Emanuele I e Carlo Emanuele II - Lotto di 2
manifesti: 1621 Torino - Messa al bando di monete basse forestiere con relative
tabelle di cambio per il loro ritiro; 1649 Torino - Articoli riguardanti nuove monete
sabaude, proibizioni per l’uso di monete spagnole e monegasche, tolleranza per gli
Scudi e Ducatoni - Bel capolettera figurato. Mediocre e Buono stato 70

1568. DUCATO DI SAVOIA - Carlo Emenuele II - 1674 Torino - Manifesto della Camera
dei Conti sui diritti da pagare per denari, ori, argenti levorati e non, pietre preziose. Mediocre stato 30

1569. DUCATO DI SAVOIA - Vittorio Amedeo II - 1712 Torino - Manifesto con
proibizione di spendita della Parpagliola di Genova di bontà riconosciuta inferiore
alla Parpagliola di Savoia - Grande stemma sabaudo e bel capolettera figurato. Buono stato 50

1570. REGNO DI SARDEGNA - Vittorio Amedeo II - 1727 Torino - Manifesto
sull’uniformità dei pesi ed il confronto dei marchi, conservati negli archivi, per i pesi
dell’Oro e dell’Argento - Grande stemma sabaudo e capolettera figurato. Buono/Ottimo stato 40

1571. REGNO DI SARDEGNA - Carlo Emanuele III - 1733 Torino - Manifesto della
tariffa, peso e valore delle monete d’Oro, d’Argento sabaude e straniere - Stemma
sabaudo e capolettera figurato. Buono stato 35

1572. REGNO DI SARDEGNA - Carlo Emanuele III - 1741 Pinerolo - Manifesto sul
cambio di monete d’Oro calanti di uno o più grani e altre disposizioni riguardanti
Ongari e Zecchini - Stemma sabaudo e capolettera figurato. Ottimo stato 35

1573. REGNO DI SARDEGNA - Carlo Emanuele III - 1755 Torino - Manifesto della R.
Camera dei Conti circa il cambio della Doppia da lire 16.7.6 - Grande stemma
sabaudo e capolettera figurato. Ottimo stato 40

1574. REGNO DI SARDEGNA - Carlo Emanuele III - 1756 Torino - Manifesto (cm.
131x36) della R. Camera dei Conti circa il peso delle monete e loro bilance - Grande
stemma sabaudo e capolettera figurato - Raro. Ottimo stato 70

1575. REGNO DI SARDEGNA - Carlo Emanuele III - Lotto di due documenti: 1759
Saluzzo - Cricolare per combattere la spendita di monete vietate ed esportare monete
fini; 1773 Torino - Manifesto riguardante la regolamentazione dei lavori di oreficeria
- Stemma sabaudo e capolettera figurato. Ottimo stato 50



1576. REGNO DI SARDEGNA - Vittorio Amedeo III - Lotto di due documenti: 1776
Saluzzo - Circolare riportante la notizia dell’introduzione in Francia di Luigi d’Oro
falsi; 1779 Torino - Manifesto (cm. 154x37) riportante impronta litografica della
medaglia per coloro che vorranno erigere fabbriche di salnitro, piombi e polveri. Ottimo/Discreto stato 50

1577. REGNO DI SARDEGNA - Amedeo III - Lotto di due documenti: 1780 Mondovì -
Circolare di avviso di ricerca di uomo accusato di furto di monete e dettagliata lista
della refurtiva; 1783 Mondovì - Circolare con nota dei numeri dei biglietti di credito
rubati su carrozza di linea Mondovì-Cuneo. Ottimo stato 40

1578. VITTORIO AMEDEO III - Torino 15/02/1786  - Manifesto camerale sul corso ed il
cambio del Doppie vecchie sul piede di L. 24,16. 30

1579. REGNO DI SARDEGNA - Vittorio Amedeo III - Lotto di due documenti: 1786 Torino -
Manifesto con tariffe di cambio di monete d’oro, argento ed erose (8 pagine); 1789
Mondovì - Circolare riguardante monete false circolanti nella provincia di Pallanza. Ottimo stato 50

1580. REGNO DI SARDEGNA - Vittorio Amedeo III - 1792 Torino - Manifesto
sull’emissione di nuove monete d’oro, argento ed erose di Genova con relativa tabella
di cambio - Grande stemma e capolettera figurato - 2 fogli. Ottimo stato 50

1581. REGNO DI SARDEGNA - Vittorio Amedeo III - Lotto di tre documenti: 1792 Torino
- R. editto con provvidenze varie circa l’invio alla zecca di ori ed argenti a seguito
dell’invasione napoleonica del Ducato; 1794 Torino - Manifesto camerale di notifica
della nuova moneta di Milano da 30 Soldi con tariffa di cambio; 1794 Torino -
Manifesto camerale circa la tariffa delle pezze da 7 e 7,15 Soldi. Ottimo stato 60

1582. VITTORIO AMEDEO III Re di Sardegna - 1794 Regie Patenti circa la viziosa incetta
di monete. Stemma Sabaudo, capolettera figurato. 25

1583. VITTORIO AMEDEO III Re di Sardegna - 1794 Manifesto Camerale sul nuovo corso
provisionale della moneta di Milano da 30 Soldi Stemma Savoia, capolettera figurato. 35

1584. REGNO DI SARDEGNA - Vittorio Amedeo III, Torino 31/3/1794 - Variazione
provvisoria della tariffa di cambio delle monete Nobili di Milano. 20

1585. VITTORIO AMEDEO III - Torino 25/10/1794 - Tariffa di cambio per il ritiro dalla
circolazione delle pezze da 15 e 7,6 soldi. 30

1586. VITTORIO AMEDEO III - Torino 12/05/1794 - Manifesto camerale sulla
circolazione nello stato e sul cambio della Lira, 1/2 Lira e 1/4 di Lira di Milano. 20

1587. REGNO DI SARDEGNA - Carlo Emanuele IV - Torino 13/X/1798 - Editto per la
distruzione dei biglietti di credito ed altri provvedimenti (26 pagine). 20

1588. GOVERNO PROVVISORIO PIEMONTESE - Lotto di tre documenti: 1798 Torino -
Manifesto con norme per l’uso di biglietti di credito; 1797 Torino - Manifesto circa la
riduzione dei biglietti di credito e delle monete; 1799 Torino - Manifesto circa
l’abbruciamento di biglietti. 60

1589. GOVERNO PROVVISORIO PIEMONTESE 1799 - Abolizione di provvedimenti
per vari reati tra i quali “fabbricazione e spendita dolosa di moneta falsa” in aggiunta:
GOV. PROVV. PIEM. con intestazione tagliata - 2 manifesti. 35

1590. GOVERNO PROVVISORIO PIEMONTESE - Lotto di due documenti: 1799 Torino
- Decreto ed articoli per la fondazione di un Banco Patriottico - 12 pagine in italiano
e francese; 1799 Torino - Manifesto circa le riduzioni di valore di alcune monete -
Bello stemma in ovale. Ottimo stato 50

1591. RESTAURAZIONE AUSTRO-RUSSA - Lotto di due documenti: 1799 Torino -
Circolare della R. Camera dei Conti con spiegazioni circa i nuovi biglietti di credito;
1800 Torino - Circolare della R. Camera dei Conti circa la distruzione di biglietti. Buono stato 40

1592. II GOVERNO PROVVISORIO PIEMONTESE - 1800 Mondovì - Lettera
manoscritta circa l’abbattimento di campane ed il trasporto alla Zecca Nazionale per
essere fuse, firmato Costamagna. Buono stato 40

1593. 27° DIVISIONE MILITARE - Torino 24/12/1801 - Variazione della tariffa di cambio
dello zecchino di Roma. 30

1594. REPUBBLICA FRANCESE - 1802 Torino - Manifesto del Gen. Menou con nuove
tariffe delle monete d’oro e d’argento. Buono stato 20
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1595. REGNO DI SARDEGNA - Vittorio Emanuele I - Lotto di due documenti: 1814
Saluzzo - Autorizzazione ai tesorieri ad accettare le Doppie di Savoia e altre monete;
circolare circa le monete da 2,6 Soldi liscie da uno o due lati. Ottimo stato 30

1596. VITTORIO EMANUELE I - Torino 17/06/1815 - Ammissione alla circolazione nello
Stato delle monete Bavaresi. 20

1597. REGNO DISARDEGNA - Vittorio Emanuele I - Lotto di tre documenti - 1814
Torino - R. Patenti circa la Sacra Religione e Ordine Militare di S. Maurizio e
Lazzaro - 1815 Torino - R. Editto circa la proibizione di usare decorazioni di Ordini
stranieri di Cavalleria; 1816 Torino - R. Patenti circa le somme stipulate in ogni
contratto in Doppie, Scudi, Lire nuove di Piemonte. Buono stato/Discreto 40

1598. REGIA CAMERA DE’ CONTI TORINO 26-VI-1815 - 7-VII-1815 - Due Manifesti
Camerali su cambio delle monete da 2,5 Soldi liscie e notifica del corso nello Stato di
moneta Bavarese - 2 capolettera figurati. 40

1599. VITT.EMANUELE I 14-08-1815 - Regio Editto sul divieto di uso di abiti e
decorazioni di Ordini Stranieri; in aggiunta: Manifesto Camerale del 26/6/1815 sul
termine di circolazione dei Soldi 2,5. 35

1600. VITTORIO EMANUELE I - Torino 14/08/1815 - Prosecuzione del corso legale per
la moneta da Soldi 2,5. 20

1601. REGNO DI SARDEGNA - Vittorio Emanuele I - Lotto di 3 documenti: 1816 Saluzzo
- Circolare su divisione della Lira nuova in Centesimi; 1819 Torino - R. Editto per la
costituzione di un debito pubblico in 2 classi, redimibile e perpetuo; Carlo Felice -
1823 Torino - R. Patenti per un nuovo sistema alla giurisdizione monetaria ed
all’amministrazione delle R. Zecche (16 pagine). Buono Stato 40

1602. REGNO DI SARDEGNA - Carlo Felice - Manifesto sul cambio degli Scudi di
Savoia e di Genova - Grande stemma sabaudo. Buono stato 25

1603. CARLO FELICE - Torino 23/12/1823 - Regie patenti per la nuova giurisdizione
monetaria - 16 pagine. 30

1604. LOTTO di 3 documenti piemontesi Sec. XX - In aggiunta opuscolo di 9 pagine su
decorazione sabauda 1886 - Da esaminare. 40

1605. Raccolta completa degli editti Regie patenti, manifesti camerali, riguardanti i biglietti
di credito 36 pezzi. 100

1606. LOTTO di 28 documenti 1816-1824 di contenuti vari. Da esaminare. 100
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LETTERATURA NUMISMATICA

1607. ALTERI - Le monete del tempo di gesù - 93 pagg. con molte ill. colori n.t. - 1998 Torino. Ottimo stato 10
1608. ARTURO ANZANI - Numismatica e storie d’Etiopia 1928/1929 - Estratto dalla

rivista di Numismatica - 64 pagg. + 2 tavole. Discreto 30
1609. ARGELATUS P. - De Monetis Italiae parte I - Pag. 304 con disegni in tavv. e v.t. rilegatura

similpelle - Ristampa dell’ed. 1750 Milano a cura ICEB - Tiratura es. 1900 - Varese. Buono stato 90
1610. ARMAND A. Les Medailliers Italiens - 3 volumi pagg. 298+336+364 - Ristampa

Forni dell’edizione Parigi 1893. Ottimo/Buono stato 90
1611. ARNOLD, KÜTHMANN, STEINHILBER - Grosser Deutscher Münz Katalog von

1800 bis heute - 1973 Monaco - In aggiunta: J.P DIVO - Die Neueren Münzen der
Schweiz un des Fürstentum Liechtenstein - 2 voll. Ottimo/Buono stato 50

1612. V. BARBINI - Guida per il raccoglitore di monete d’Italia dal 1861 ai giorni nostri - 1957
Cento - In aggiunta: FRISIONE - Catalogo delle monete italiane - Ed. 1983 - 2 volumi. Ottimo stato 25

1613. G. BERNARDI - Il Duecento a Trieste e le monete - Volume rilegato e sovracopertina
- 189 pagg. con numerose foto e disegni n.t. - 1995 Trieste - In aggiunta: A. PUSCHI
- L’Atelier Monétaire des Patr. d’Aquile (fotocopiato) - 2 voll. Ottimo stato 60

1614. E. BIAGGI - Le preziose patine dei Sesterzi di Roma Imperiale - Volume rilegato con
titoli dorati sul dorso e cofanetto - 297 pagg. con moltissime illustrazioni color n.t. Nuovo 120

1615. C. BOBBA - Lotto di 5 manualetti: Savoia, Papali, Reg. d’Italia, Europa - Da esaminare. Buono stato 50


